



ВЛАСТЬ

Строительство: темпы и планы

То, что в Мегионе в последнее время появились новые дома и социальные объекты, нельзя не заметить. Пусть не молниеносно, но всё же сносятся ветхое жильё и балки... Будут ли ускоряться темпы строительства в городе? Что будет на месте ямы возле «Прометей»? На эти и другие вопросы отвечает заместитель главы города по территориальному развитию Николай Кравченко.

|| стр. 5



ЗНАЙ НАШИХ!

Привезли три медали

МЕДАЛИ разного достоинства завоевали мегионские спортсмены на 13-м Международном турнире по боксу памяти первого генерального директора "Надымгазпрома" Владислава Стрижова, который прошёл 22-27 ноября в Надыме. В этом году на ринге спорткомплекса "Молодость" встретились около 200 спортсменов. Соперниками россиян стали боксёры из Сербии, Латвии, Израиля, Казахстана, Украины, Белоруссии, Испании и США.

Мегион на этом престижном турнире представляли три воспитанника ДЮСШ №1 Денис Падыш, Ата Атаев и Альберт Ниязов в двух возрастных группах - 1998-1999 и 2000-2001 г. г.

В упорном финальном поединке Денис Падыш одержал победу и завоевал золотую медаль, став лидером в весовой категории 48 килограммов. Серебряным призёром турнира в весе 70 килограммов стал Ата Атаев, а Альберт Ниязов принёс нашей команде "бронзу" в категории 38,5 килограмма. Рады успехам своих воспитанников тренеры-преподаватели ДЮСШ №1 - Евгений Табаченко, Владимир Занкевич и Владимир Мельников.

Владимир
ПЕЩУК

КАЖДУЮ СРЕДУ В 15:00
НА САЙТЕ www.admmegion.ru

СПЕЦПРОЕКТ

ПРЯМОЙ ЭФИР

Смотрите! Слушайте! Задавайте вопросы!

телефон 3-17-88

МЕГИОНСКИЕ

Городская газета

пятница
29 НОЯБРЯ
2013 г.



Новости

Цена свободная.

№ 89 (2157)

Издается со 2 марта 1992 года. Выходит два раза в неделю.



МОЛОДОСТЬ ЮГРЫ - 2013

"Талантам надо помогать..."

23-24 НОЯБРЯ в нашем городе прошёл большой музыкальный праздник- Фестиваль-конкурс "Молодость Югры". Он собрал сорок шесть самых лучших исполнителей эстрадной музыки со всего Ханты-Мансийского округа: из Ханты-Мансийска, Излучинска, Нижневартовска, Пыть-Яха, Радужного, Когалыма, Салыма и, конечно, из Мегиона. Наш город на фестивале представляли Сергей Кулиш и Дарья Агафонова из ММАУ "Старт", а также Татьяна Липянец, Егор Лопатин, Шолпан Османова и группа "Вечная триада" из МБУ "Дворец искусств".

...На эстраде имеет значение всё, любая мелочь. И в конкурсе побеждает тот, кто сумеет показать себя, что называется, во всей красе. Жюри оценивало не только голоса и вокальное мастерство, но и то, насколько сценический образ конкурсанта соответствует песне, которую он исполняет: оценивались его эмоции, одежда, умение держаться перед зрителями...

В состав этого "строгого, но справедливого" жюри вошли Инна Кожихова, старший преподаватель Московского гуманитарного университета и детского театра песни "Светофор", Владислав Агафонов, заслуженный артист России, певец и композитор,

знакомый любителям эстрады как участник популярного некогда ансамбля "Лейся, песня!", Светлана Буторина, представитель Департамента культуры ХМАО-Югры, а также Михаил Шабров, поэт-песенник, драматург и креативный продюсер из Москвы, он же - председатель жюри.

Приветствуя участников во время открытия фестиваля, Михаил Шабров отметил, что Югорский край очень красив, а названия его городов - поэтичны и звучат, как музыка, и это здорово, когда фестиваль проходит по очереди в разных городах округа, и что на таких фестивалях обязательно бывают какие-то сюрпризы и открытия, и благодаря подобным конкурсам уже немало талантливых молодых югорчан поступили в вузы Москвы. Он выразил надежду, что и этот фестиваль не будет исключением.

И сюрпризы, действительно, были. Уже после конкурса я попросила Михаила Шаброва прокомментировать выступления участников, их подготовку.

|| стр. 12

Не забудьте выписать «Мегионские новости»

на 1 полугодие 2014 года

Стоимость подписки - 176 руб. 28 коп.

Льготная - 89 руб. 40 коп.

В редакции - 88 руб.

Нам с вами по пути!



ОФИЦИАЛЬНО

РАСПОРЯЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА
от 25.11.2013 г. № 362

О НАГРАЖДЕНИИ

В соответствии с Положением о Благодарственном письме главы города, утверждённым постановлением администрации города от 01.11.2010 №1667, за добросовестное выполнение служебных обязанностей, достижение высоких результатов в служебной деятельности и в связи с 22-ой годовщиной со дня образования подразделений по противодействию незаконного оборота наркотиков в системе Министерства внутренних дел Российской Федерации:

наградить Благодарственным письмом главы города старшего лейтенанта полиции Казымова Зохраба Азад-оглы, оперуполномоченного оперативно-сысского отделения по линии незаконного оборота наркотиков Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Мегиону.

М.С. ИГИТОВ,

глава города Мегиона

ОХРАНА ТРУДА



Символы эстафеты - у ЦБС

В МЕГИОНЕ состоялся очередной этап эстафеты по охране труда, организованной Департаментом экономической политики администрации города. В этот раз символический вымпел и альбом были переданы представителями ООО "Мегионское управление буровых работ" коллективу МБУ "Централизованная библиотечная система".

С напутственными словами и пожеланиями к участникам эстафеты обратились представители администрации города - Г.А.Варова и Г.Я.Кравченко, подчеркнув значимость проводимого мероприятия.

Сотрудники МБУ "Централизованная библиотечная система" познакомили присутствующих с выставкой литературы по охране труда, периодическими изданиями и выразили готовность оказывать помощь специалистам по охране труда городских организаций в подборке необходимой литературы.

Следующей организацией, которая примет эстафету по охране труда, будет ООО "Теплонефть".

Управление информационной политики

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Изменения на карте Мегиона

НА ПУБЛИЧНЫЕ слушания, которые состоялись в администрации Мегиона и в посёлке Высоком 26 ноября, были вынесены изменения в ПЗЗ. За этой непонятной для рядового обывателя аббревиатурой скрывается очень важный для развития нашего муниципалитета документ - "Правила землепользования и застройки городского округа Мегион", тесно взаимосвязанный с Генеральным планом города.

Изменения, которые предлагают разработчики, специалисты Омского института территориального планирования "Град", обусловлены необходимостью приведения ПЗЗ в соответствие с современными нормами законодательства, устранения противоречий с Земельным кодексом, кадастровым учётом земельных участков. Предложенные корректировки, в том числе чётко разграничивают территориальные зоны города, актуализируют их под конкретные объекты, например, спортивного назначения или жилую застройку.

Во время обсуждения в адрес разработчиков поступил ряд замечаний и вопросов. Например, не указаны на карте и не учтены рекреативные земли вдоль автодороги Мегион-Нижегородск, которые можно использовать под дачные участки. А на месте производственной базы в районе пересечения улиц Заречной-Кузьмина есть предложение построить жильё.

Заключения о результатах публичных слушаний будут опубликованы в следующем номере "Мегионских новостей".

В ГОРОДСКОЙ ДУМЕ

Бюджет на предстоящую "трёхлетку" принят

В понедельник на очередном заседании городской Думы **решено будет жить Мегион в наступающем году и в плановый период 2015-2016 годов. Общий объём доходов на 2014 год прогнозируется в сумме 3 186 022, 7 тысяч рублей, расходов - 3 283 987,7 тысяч рублей. Дефицит бюджета составляет 97 965 тысяч рублей.**

НАДО сказать, что формирование бюджета проходило с учётом новых, более жёстких условий финансирования. Так, например, снижается норматив отчислений в городскую казну налога на доходы физических лиц с 45% до 38,5%, а это самая значительная часть налоговых поступлений местного бюджета. Транспортный налог, который в полном объёме передавался муниципалитетам, с 1 января 2014 года полностью переходит в окружной бюджет. Кроме того, на 2014-2016 годы пересмотрены полномочия между региональным и муниципальным уровнями бюджетной системы. В частности, в здравоохранении произойдут глобальные изменения, все муниципальные лечебные учреждения передаются в государственную собственность и будут

финансироваться непосредственно из бюджета округа. Также передан на региональный уровень ряд полномочий по обеспечению дошкольного образования в муниципальных учреждениях города.

Главная особенность бюджета 2014 года и на последующие два года - планирование на основе целевых программ. Такových в Мегионе принято двадцать: семь - в социальной сфере, три - в сфере градостроительства, транспорта и ЖКХ, десять - в иных сферах. Удельный вес программных расходов в 2014 году составляет 85,2 %, в 2015 году - 84,0 %, в 2016 году - 82,1 %.

Как отметила директор Департамента финансов администрации Наталья Мартынюк, бюджетная политика администрации города направлена на сохранение, развитие и наращивание доходной части бюджета, а для

этого всем распорядителям необходимо разумно расходовать средства, соблюдая принципы открытости, прозрачности бюджетного процесса. Как призывает все муниципалитеты губернатор Наталья Комарова, жители округа должны понимать, как тратится каждый бюджетный рубль, и видеть конечные результаты этих вложений.

О достижении конкретных результатов при реализации муниципальных программ говорил на заседании и глава города Михаил Игитов, поблагодарил депутатов и всех, кто принимал участие в работе над бюджетом, за плодотворную совместную деятельность, отметив, что теперь предстоит не менее важная и ответственная задача по реализации принятых программ.

На ноябрьском заседании также был принят отчёт об исполнении бюджета Мегиона за 9 месяцев 2013 года, внесены изменения в структуру администрации и в ранее принятые решения Думы города.

Полностью решения будут опубликованы в официальном выпуске "Мегионских новостей".

АНТИНАРКОТИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ

Меры и результаты

На днях состоялось очередное заседание антинаркотической комиссии под председательством первого заместителя **председателя Думы Владимир Бойко, представители подразделений администрации, здравоохранения, образования, силовых структур, духовенства.**

ПО ДАННЫМ "Психоневрологической больницы имени Святой преподобномученицы Елизаветы", на диспансерном учёте по наркомании в этом учреждении состоит 147 человек, под консультативным наблюдением - 138. Среди впервые выявленных в 2013 году преобладают больные, имеющие стаж употребления наркотиков до 2-х лет. В целом же наблюдается снижение заболеваемости наркоманией. В учебных заведениях 1097 подростков протестировано на предмет потребления наркотиков. Результаты - отрицательные.

Что касается дезоморфина, то представители силовых структур отмечали, что употреб-

ление его после вступления в силу Закона "О продаже кодеиносодержащих препаратов" сведено к минимуму. При проверках аптек не выявлено ни одного факта продажи таких препаратов без рецепта.

За 10 месяцев сотрудниками мегионской полиции выявлено 75 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Изъято 252 грамма наркотических средств. Нижнеуртовским межрайонным отделом на территории Мегиона выявлено 30 наркопреступлений. Изъято более 193 граммов марихуаны, 0,45 грамма амфетамина, свыше 371 - синтетических наркотиков.

Руководители образования, культуры и спорта рассказали о

профилактике наркомании и пропаганде здорового образа жизни в культурных и спортивных учреждениях и клубах. То есть, деятельность правоохранительных органов плюс профилактическая работа дают свои результаты.

Детально обсудив каждое из выступлений и утвердив план работы комиссии на 2014 год, собравшиеся приняли ряд важных решений. Среди них: специалистам психоневрологической больницы - выступить по телевидению в программах о вреде курительных смесей; силовикам - продолжить практику проверки аптек; представителям учреждения культуры и спорта - привлекать к участию в мероприятиях детей, состоящих на учёте в КДН и ОДН. А ещё - рекомендовать главе расторгнуть договор аренды с владельцем клуба "12 футов" в связи с тем, что там неоднократно выявлены правонарушения, связанные с незаконным оборотом наркотиков.

ЛЕТО - 2013

Отдых - дело серьёзное

Итоги прошедшей оздоровительной кампании были подведены **главы города по социальной политике Эдуард Маслов.**

КАК БЫЛО отмечено, все запланированные мероприятия как по внутригородскому, так и выездному отдыху детей в период летних каникул выполнены. Программа, предложенная юным мегионцам и их родителям по линии Департамента образования и молодёжной политики, включала работу в пришкольных лагерей. Впервые в детском саду "Сказка" открылся летний лагерь для дошкольников, в нём отдохнуло 53 малыша. Также лагеря были организованы при учреждениях культуры, спорта и здравоохранения. Кроме того, работали 9

творческих, 8 спортивных летних площадок. В рамках выездного отдыха подросткам предлагались путёвки в лагерь Краснодарского края и Тюменской области. Одарённые дети, победители творческих конкурсов получили возможность оздоровиться на Азовском море. Дети с ослабленным здоровьем отдохнули в санаториях по путёвкам, предоставленным Департаментом здравоохранения округа.

Мероприятиями программы летнего отдыха было охвачено более 16 тысяч детей и подростков. Всего затрачено на оздоровительную кампанию 2013 года 30

миллионов 800 тысяч рублей, это окружные субвенции, субсидии, средства местного бюджета, благотворительная помощь ОАО "Славнефть-Мегионнефтегаз" в размере 10 миллионов.

Денег хватило и на организацию поездок во время осенних каникул, 307 мегионских школьников отдохнули в лагерех Владимирской, Самарской, Московской, Ленинградской, Тюменской областей. Члены межведомственной комиссии согласились с предложением, что необходимо данное направление развивать и предоставлять более широкие возможности для отдыха, изучив отзывы о поездках детей и их родителей.

Джамиля ШАЙДУЛЛИНА

УСЛУГИ



Пополнить баланс телефона быстро и без комиссии

МИНИМАЛЬНЫЙ платёж за сотовую связь в банкоматах и платёжных терминалах Сбербанка теперь равен всего 10 рублям. При этом на счёт оператора мобильной связи поступают все внесённые средства без взимания комиссии.

"Решение Сбербанка снизить размер минимальной суммы платежа было принято в целях повышения качества обслуживания клиентов. Теперь им не нужно беспокоиться, если в наличии есть только мелкие купюры. А так как банкоматы Сбербанка нахо-

дятся в самых доступных местах, пополнить баланс можно очень быстро", - комментирует заместитель управляющего Нижневартовским отделением Сбербанка России Оксана Потапова.

Кроме оплаты мобильной связи, через устройства самообслуживания банка можно внести платежи за ЖКХ, кабельное теле-

видение, Интернет и домашний телефон, оплатить налоги, штрафы ГИБДД, погасить кредиты и т.д.

Наталья БИЛАШ

Ген. Лицензия Банка России № 1481 от 08.08.2012 г. ОАО "Сбербанк России"

Площадь предоставлена на платной основе

ОБРАЗОВАНИЕ

Доступ к банку заданий открыт

Подготовка к ЕГЭ началась. Она, можно сказать, и не прекращалась. С первых дней нового учебного года выпускники нацелены на успех. В этом году открыт доступ к банку заданий ЕГЭ и ГИА-9. Наполнение открытого банка происходит поэтапно. До конца марта 2014 года будет опубликовано более 45000 заданий ЕГЭ, включая версии предстоящих экзаменов. Свыше 50000 заданий ГИА-9 планируется опубликовать до конца января 2014 года.

- ГОСУДАРСТВЕННАЯ итоговая аттестация выпускников 9-х классов в соответствии с Законом № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" с 2014 года будет проводиться с использованием контрольных измерительных материалов, представляющих собой комплексы заданий стандартизированной формы. В связи с изменением формата проведения государственной итоговой аттестации для выпускников 9-х классов, как и для одиннадцатиклассников, экзамены по русскому языку и математике теперь являются обязательными, остальные предметы - по выбору. Ученикам и родителям также необходимо знать, что экзамен по физике включает

экспериментальную часть, по иностранному языку - устную часть, а информатика и ИКТ проводится с использованием персональных компьютеров. Обращаю внимание на новшество, которое введено в этом учебном году. Уже сейчас выпускники, их родители и учителя могут ознакомиться с тестами предстоящих экзаменов. На сайте Федерального института педа-

гогических измерений www.fipi.ru с начала ноября началась публикация открытого банка заданий ЕГЭ и ГИА-9. Наполнение открытого банка происходит поэтапно. До конца марта 2014 года будет опубликовано более 45000 заданий ЕГЭ, включая версии предстоящих экзаменов. Свыше 50000 заданий ГИА-9 планируется опубликовать до конца января 2014 года.

Система позволяет просматривать задания по тематическому рубрикатору, формировать и выводить на печать комплекты заданий.

Таким образом, у выпускников есть прекрасная возможность потренироваться и подготовиться к экзаменам. Материалы открытого банка заданий ЕГЭ и ГИА-9 находятся в свободном бесплатном доступе.

По всем вопросам проведения ГИА-9 и ЕГЭ можно обращаться на "горячую линию", действующую в Департаменте образования и молодёжной политики администрации города Мегиона, по телефону 2-64-49. Часы работы телефона "горячей линии": с понедельника по пятницу, с 9:00 до 13:00, с 14:00 до 17:12.

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

Мошенники в Интернете

В НОЯБРЕ ОМВД России по г.Мегиону зарегистрировано 4 случая нового вида мошенничества через сеть Интернет. В каждом из них горожане производили оплату услуг связи. Перечислив со своей карты на счёт своего же телефона 100 или 200 рублей, человек через некоторое время обнаруживал, что с его банковского счёта исчезло 2 или 3 тысячи рублей.

Полицейские выясняют, каким образом произошло хищение средств, и предупреждают горожан: при платежах за услуги или покупки через Интернет будьте бдительными, не пользуйтесь непроверенными сайтами!

ОМВД России по г.Мегиону

АКТУАЛЬНО

За неделю из Мегиона выдворено 9 мигрантов

ЗА НЕДЕЛЮ полицейские Мегиона совместно с представителями Федеральной миграционной службы провели 159 проверок мест проживания мигрантов, а также организаций и предприятий, использующих труд иностранных рабочих. В результате составлено 62 протокола об административных правонарушениях, связанных с нарушением режима пребыва-

ния на территории России. В отношении 15 иностранцев материалы были переданы в суд для решения вопроса о выдворении их за пределы страны. В итоге 9-и гражданам Узбекистана, Таджикистана и других государств пришлось отправиться на родину.

Что касается троих работодателей, использующих труд иностранных рабочих, в их отношении

УФМС возбуждено административное расследование. Руководители предприятий, нарушившие закон, заплатят штраф: должностные лица - от 25 до 50 тысяч рублей, юридические - от 250 до 800 тысяч рублей.

Ирина БОЙКО

ПРОВЕРКА ПОКАЗАЛА

В целом безопасны, но...

ХОТЯ по статистике, количество пожаров на социальных объектах в стране снизилось на треть, каждое такое ЧП вызывает тревогу (пожар в одном из корпусов психиатрической больницы в пос. Раменском унёс жизни 38 человек, в Маловишерском психоневрологическом интернате Новгородской области - 37).

А насколько безопасны социальные объекты нашего города? Как сообщают в отделе надзорной деятельности по г.Мегиону, в городе проверено 11 объектов указанной категории: 3 здания комплексного Центра социального обслуживания населения "Гармония", 8 - учреждений здравоохранения.

Результаты показали, что в целом объекты соответствуют требованиям пожарной безопасности. Нарушения выявлены в терапевтическом отделении МБЛПУ "Городская больница", расположенном в здании жилого дома № 14 по ул. Заречной, который конструктивно не предназначен для размещения объекта здравоохранения. Вызывает обоснованную тревогу пожарных и терапевтическое отделение МБЛПУ "Городская больница №2" в п.Высоком, расположенное в здании низкой степени огнестойкости.

Конечно же, "переселение" терапевтических отделений в помещения, соответствующие нормам, - дело не одного дня, но, по мнению пожарных, требует обязательного решения. А пока инспектора организовали 13 инструктажей (158 человек) и провели 7 тренировок по эвакуации людей в случае пожара или иной чрезвычайной ситуации.

Ирина БОЙКО

ЧУЖОЙ БЕДЫ НЕ БЫВАЕТ



Памяти Ани

25 НОЯБРЯ, на девятый день после трагедии, по инициативе Интернет-сообщества, в храме Покрова Пресвятой Богородицы прошла панихида по погибшим в авиакатастрофе в Казани. Трагедия унесла 50 жизней: погибли 44 пассажира и 6 членов экипажа. В списке жертв - наша землячка, 23-летняя Анна Кучерова.

К шести часам вечера у храма собрались не только друзья и знакомые, но и сотни людей, узнавших о предстоящем траурном событии из Интернета. Они собрались почтить память погибшей девушки, для которой Мегион был родным: она закончила здесь школу, здесь живёт её мама, остались друзья.

С портрета, увитого чёрной лентой, смотрит удивительно жизнерадостное лицо. "Аня была великолепным человеком и замечательным другом. Это невосполнимая потеря", - говорят о ней многочисленные друзья.

Подруга матери погибшей, Вера, не скрывает слёз: - Тяжело осознавать, что Аня больше нет, - говорит она. - Анечка была светлым, очень хорошим человеком, гордостью матери: с отличием закончила школу, университет, только начала работать, и вот...

Под звуки поминального колокола у портрета девушки зажглись десятки свечей, осветив молодое счастлирое лицо. Такой она навечно останется в памяти тех, кто её знал.

По обычаю настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы Кирилл совершил Божественный поминальный молебен и обратился к собравшимся с проповедью:

- Пока человек жив, он способен каяться в грехах и творить добро. После смерти эта возможность исчезает, но остаётся надежда на молитвы живых. Говорят, что люди не умирают, они живы, ведь о них всегда помнят родные, близкие, друзья. Постараемся, сколько возможно, помогать усопшим вместо слёз, вместо рыданий, вместо пышных гробниц нашими о них молитвами, милостынями и приношениями, дабы таким образом и им, и нам получить обетованные блага, - призвал молящихся священник.





ТВОРЧЕСТВО ЮНЫХ



А музыка звучит...

В МИНУВШИЕ выходные в Школе имени А.М. Кузьмина прошёл III Региональный конкурс юных исполнителей по игре на народных инструментах.

В нём приняли участие более 80 воспитанников детских музыкальных школ и школ искусств из Мегиона, Лангепаса, Покачей, Радужного, Нижневартовска, Сургута, Нижневартовского, Нефтеюганского и Сургутского районов, а также из городов Томской области. Строгое и профессиональное жюри, возглавляемое заслуженным работником культуры РФ, преподавателем высшей квалификационной категории Сургутского музыкального колледжа Людмилой Касью, на протяжении двух дней оценивало мастерство юных исполнителей на клавишных и струнных народных инструментах.

Юные музыканты показали, что гусли и домбра, балалайка и гармонь в руках мастера могут продемонстрировать красоту не только русских народных песен, но и классических произведений.

В номинации "Клавишные инструменты" особое впечатление произвели сургутяне Елизавета Маркушина и Никита Войтенко. Жюри не смогло выбрать лучшего из них и вручило обоим дипломы первой степени. Воспитанник Мегионской школы искусств имени Кузьмина Александр Балдыков стал дипломантом третьей степени и лучшим среди музыкантов старшей группы, где первое и второе места решено было не присуждать.

В номинации "Струнно-щипковые инструменты" в средней возрастной группе лучшими стали Степан Матошин из посёлка Солнечного Сургутского района и Мария Стародумцева из Сургута. В старшей возрастной группе дипломы первой степени вручены сразу троим: сургутянке Екатерине Бадиговой и нижевартовцам Егору Козловскому и Максиму Мещерякову. Жюри особо отметило высокий уровень мастерства пятнадцатилетних струнников. Здесь из 11 выступающих сразу 8 стали обладателями дипломов различной степени.

Высоко отмечены и достижения мегионской музыкальной школы. Трое воспитанников высококовской Школы искусств стали дипломантами конкурса, ещё один - Игорь Батвинов - завоевал диплом третьей степени. Представители Школы искусств имени А. М. Кузьмина - дипломант второй степени Диана Иванова и дипломанты Даниил Примкулов, Вероника Соболев - также названы в числе лучших исполнителей регионального конкурса.

Но наибольшее впечатление на зал произвело выступление девятилетнего Азамата Файзрахманова из Сургута. За исполнение "Юморески" композитора М. Товлеки и русской народной песни "Утушка луговая" он получил Гран-при конкурса.

ТВОИ ЛЮДИ, ГОРОД

Талант растит таланты

Татьяна АЛЕШИНА

Вы заметили, что наш город богат интересными людьми? Север словно притягивает сюда людей неординарных, чуточку авантюрных, отважных душой. Они наделены особой духовностью, которую не просто обозначить словами. Таких людей здесь немало. Но сегодня хочу рассказать о Татьяне Викторовне Жуган, главный человеческий талант которой ... - растить таланты.

В далёком 1984 году Татьяну Викторовну специально пригласили из благодатной Украины в детскую музыкальную школу города Мегиона в качестве преподавателя фортепиано и концертмейстера.

Она приехала, чтобы вместе с такими же энтузиастами, как она, начать с нуля и создать... школу. Не в смысле стен и классных комнат, оснащённых музыкальными инструментами, а школу, как основу для воспитания талантов, которые избрют своей профессией культуру и искусство. Вклад Татьяны Викторовны Жуган в становление и развитие методической базы Школы искусств трудно переоценить. Более 27 лет она возглавляет фортепианное отделение, является автором учебного пособия для чтения с листа "Я играю на рояле", инициатором и организатором сначала городского, а потом и регионального конкурса юных пианистов "Радуга", создателем нескольких музыкальных ансамблей, которые с успехом выступали на конкурсах различного уровня. Один из них - Всероссийский конкурс детского и юношеского творчества "Роза ветров" Москва-Сургут-Транзит.

Говорят, человеку должно повезти в жизни три раза: у кого родиться, у кого учиться и на ком жениться. Ученикам Татьяны Викторовны несказанно повезло с учителем. Она умеет быть терпеливой и сдержанной, своей любовью может рас-



Татьяна Жуган - Заслуженный работник культуры Российской Федерации

крыть талант детей и провести их "через тернии к звёздам". В числе её учеников - дипломанты всероссийских, региональных, окружных и городских конкурсов. Имя одного из её питомцев, Дениса Шляхтина, занесено во Всероссийскую энциклопедию "Одарённые дети России". А в 2007 году имя самой Татьяны Викторовны вошло в Энциклопедию "Лучшие люди России".

Наград за профессиональную деятельность у неё не счесть: она награждена медалью "За вклад в развитие образования", многочисленными Благодарностями Министерства культуры и массо-

вых коммуникаций РФ. В её копилке более 20-ти дипломов и грамот за воспитание детей, добившихся успехов в исполнительском мастерстве. И вот новая награда: за личные заслуги в развитии и широкую популяризацию российской культуры преподаватель и концертмейстер Школы искусств имени А.М. Кузьмина Татьяна Жуган удостоена почётного звания "Заслуженный работник культуры Российской Федерации". И это дань её таланту учителя, не просто влюблённого в музыку, но искренне любящего в музыке своих учеников.

КОНКУРС РИСУНКОВ



"Сибирское богатство"

Ханты-Мансийский банк объявляет о проведении с 1 декабря 2013 года конкурса рисунков "Сибирское богатство" в городах: Ханты-Мансийск, Сургут, Нижневартовск, Нефтеюганск, Лангепас, Покачей, Радужный, Мегион, Нижневартовский район, Нефтеюганский район, Сургутский район, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Ямало-Ненецкий автономный округ, Каменистый район, Каменск-Уральский.

КОНКУРС проводится по 4 темам:
- "Новый год с Ханты-Мансийским банком".
- "Природа Сибири и Урала".
- "Бурундучок-спортсмен".
- "Рисунок на свободную тему".

Как пояснил начальник управления маркетинга Ханты-Мансийского банка Владислав Волков, победители конкурса будут определены специальной комиссией из работников нашего банка и независимых экспертов - профессиональ-

ных художников, получают в качестве призов планшетные компьютеры, игровые приставки, наборы для рисования и иллюстрированные книги по живописи.

"С каждым годом всё больше детей принимают участие в нашем конкурсе рисунка. В прошлом году мы получили более 1800 рисунков из 60 городов, в этом году ожидаем ещё большее количество участников. Соответственно растёт и призовой фонд, что увеличивает шансы на победу", - подчеркнул Владислав Волков.

Заявку на участие и рисунки можно отправить до 31 января 2014 года по адресу: 628012, г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, 38, управление маркетинга либо передать через любое отделение Ханты-Мансийского банка.

Более подробную информацию о конкурсе можно узнать на сайте www.khmb.ru в разделе "Рекламные акции" и на сайте www.сибирскоебогатство.рф. Информация о победителях будет размещена на Интернет-сайте банка не позднее 7 марта 2014 г.

Вадим АНДРЕЕВ

Газетная площадь предоставлена на платной основе

ФАНТАЗИИ НА ТЕМУ...

Толерантность глазами детей

К МЕЖДУНАРОДНОМУ Дню толерантности в Детской художественной школе подведены итоги очередного конкурса детского рисунка. Конкурс носил название "Я, ты, он, она - вместе дружная семья!". Всего ребята подготовили более сотни работ, посвящённых взаимопониманию людей и толерантному отношению друг к другу.

Рисовали каждый в меру своего понимания: "толерантность - это дружба народов", "это рисунки про мир", "это когда дети не дерутся и могут жить в одном доме, или сидеть за одной партой", - выдвигали ребята свои версии, отвечая на вопрос ведущей: "Что такое толерантность?". Потому и красовались на выставке солдат в обнимку с аборигеном в национальной хантыйской одежде, аист, не-

сущий потенциальным родителям целую корзину ребятшек с разноцветным цветом кожи... Словом, фантазии не занимать!

Победителем конкурса стал Кузьма Диденко за работу "Таёжные друзья".

Хотя жюри отметило множество работ. В числе лучших и коллективная аппликация первоклассников "Птица мира". Одна из авторов, Полина Юкчубаева, рассказывает:

- Мы нарисовали Жар-птицу, а вместо перьев приклеили разноцветные отпечатки своих рук. Это означает, что хотя мы все разные, мы - вместе!

- А ребята каких национальностей учатся в вашем классе?

- Не знаю, - задумывается Полина.

- Ну, мы просто вместе играем, учимся!

Да и в самом деле, так ли это важно? Ведь главное, что - вместе!

В современном мире толерантность является готовностью и способностью человека жить и конструктивно действовать в многообразном мире. Умение быть толерантным вовсе не означает точно знать толкование этого слова, ключевое значение для сохранения мира и межнационального согласия имеет умение не делить людей по расовой или национальной принадлежности, пожалуй, даже не задумываться об этом. Как это умение делать дети!

Татьяна АЛЕШИНА



То, что в Мегионе в последнее время появились новые дома и социальные объекты, нельзя не заметить. Пусть не молниеносно, но всё же сносятся ветхое жильё и балки... Будут ли ускоряться темпы строительства в городе? Что будет на месте ямы возле «Прометея»? На эти и другие вопросы отвечает



Николай КРАВЧЕНКО

заместитель главы города по территориальному развитию

- Николай Владимирович, год близнится к концу. Расскажите, пожалуйста, о результатах строительства жилья в Мегионе и планах на 2014-й.

Строительство жилья - одна из приоритетных задач администрации города. Прилагаются все усилия для её реализации. Возможно, процесс движется не такими темпами, как того бы хотелось, но тем не менее...

В 2013 году планируется ввести в эксплуатацию 13 700 кв.м жилья. На 1 ноября введено 8114 кв.м, в том числе: 140-квартирный дом №1 по ул.Западной; 24-квартирный - по ул.Пионерской, 15/2, в СУ-920; 40-квартирный - по ул.Садовой, 17/1; 24-квартирный - по ул.Чехова, 2; 24-квартирный - по ул.Дружбы в посёлке Высоком, три индивидуальных жилых дома.

В декабре будут введены в эксплуатацию ещё 2 многоквартирных дома: 69-квартирный - по ул.Строителей - Геологов (на месте старой администрации), 42-квартирный дом в СУ-920, а также индивидуальное жильё.

В следующем году планируем ввести 25600 кв.м, в том числе: 9-этажный жилой дом с нежилыми помещениями в 8-м микрорайоне (ул.Нефтяников-Свободы); трёхэтажный жилой дом в СУ-920; жилой комплекс в 12-м микрорайоне (ул.Ленина-Строителей); четыре жилых дома по ул. Ленина и один - по ул. Л.Толстого в посёлке Высоком.

- На пересечении улиц Нефтяников-Садовой длительное время находится незавершённый объект. Правильнее сказать, фундамент, никак не прирастающий обещанной когда-то "12-этажной вставкой". Появится ли она когда-нибудь?

Незавершённый строительством объект "Жилая вставка" на пересечении улиц Нефтяников-Садовой совместно с земельным участком принадлежит на праве собственности ООО "Система-Сервис". В настоящее время Волгоградская проектирующая организация корректирует документацию. После получения положительного заключения экспертизы по проекту будут оформлены разрешительные документы для строительства объекта. А пока собственник ведёт работы по демонтажу старых конструкций.

- Почему приостановлено строительство "Спортивного центра с универсальным игровым залом и плоскостными спортивными сооружениями"? Когда оно возобновится?

Когда была разработана документация на объект в целом и на внеплощадочные инженерные сети, он был включён в окружную программу. Но в процессе работы возникли определённые сложности. Во-первых, стали выявляться недостатки в проекте: проектная документация, выполненная ЗАО "АрхСтройСервис" в 2006 году после вступления в силу постановления Правительства Югры №89, не соответствует требованиям, а, значит, проект нужно корректировать.

Во-вторых, несмотря на то, что юридически прав третьих лиц на земельный участок не зарегистрировано, фактически на нём находятся балки, в которых живут люди. Вывод: необходимо выполнить

Строительство: темпы и планы



Вот такой красивый дом появился на месте старого горисполкома.

отселение жильцов и снос этих сооружений.

Необходимо также решить вопрос по организации подъездов к строящемуся спортивному центру, которые на сегодняшний день отсутствуют.

После изучения ситуации на уровне заместителя губернатора было принято решение: приостановить строительство Центра с универсальным игровым залом и плоскостными спортивными сооружениями. А пока устраняются недочёты и разрабатывается проект планировки и комплексной застройки 20 и 21 микрорайонов, все силы и средства направлены на строительство другого спортивного объекта - физкультурно-спортивного комплекса с ледовой ареной.

Работы на объекте "Спортивного центра с универсальным игровым залом и плоскостными спортивными сооружениями" будут возобновлены после корректировки проектной документации, сноса всех жилых и нежилых строений, попадающих в зону строительства объекта, проектирования и строительства автомобильной дороги по ул.Нефтяников от пр.Победы до ул.Губкина. Точно обозначить время, которое потребуется на эту работу, сейчас невозможно, но не меньше года.

- Яма рядом с "Прометеем" уже стала "достопримечательностью" города. Что и когда появится на её месте?

После утверждения проекта планировки 11-го микрорайона по итогам пуб-

личных слушаний и изучения всех предложений было принято решение о том, что на месте ямы будет рекреационная зона, а для более эффективного использования земельного участка - там же построить подземный гараж.

Земельный участок уже поставлен на кадастровый учёт и оценен. В ближайшее время будет проведён аукцион на заключение договора аренды. Победитель приступит к реализации проекта. То есть, если ответить коротко на Ваш вопрос, то на месте ямы будет подземный гараж, а на нём парковочная зона. Время реализации проекта зависит от инвестора.

- Аварийные дома и балки - своеобразный "бич" города на протяжении многих лет. Как решается эта проблема?

В Мегионе реализуется муниципальная Целевая программа "Содействие развитию жилищного строительства на территории городского округа город Мегион на 2012-2013 и на период до 2015 года". В 2013 году на её реализацию из окружного бюджета было предусмотрено 315 млн. руб. По условиям программы денежные средства могут быть использованы на приобретение жилых помещений в домах-новостройках или заключение муниципальных контрактов на участие в долевом строительстве жилых помещений в домах готовностью не менее 70%.

Администрацией города проведены аукционы и заключены муниципальные

контракты на участие в долевом строительстве 126 жилых помещений, в которые будут переселены граждане из непригодных и аварийных жилых домов, подлежащих сносу.

В настоящее время проводится отселение граждан из жилых домов, признанных непригодными и попадающих в зону строительства объекта социального назначения - детского сада на 280 мест. С начала года снесено 5 домов, до конца декабря планируется снос ещё трёх.

В адресную программу переселения граждан из аварийного жилищного фонда включены 17 домов, признанных таковыми до 1.01.2012 года. С условиями программы и перечнем домов, включённых в программу, также можно ознакомиться на сайте администрации города.

Также на территории муниципального образования реализуется "Адресная муниципальная программа по расселению граждан из строений, приспособленных для проживания (балков), в связи с освобождением земельных участков для нужд городского округа город Мегион на 2013 год". В её рамках предусмотрена выплата субсидий гражданам, приобретающим жилые помещения в домах-новостройках, предоставлении жилых помещений по договорам коммерческого найма или маневренного жилищного фонда. Условия программы опубликованы на сайте администрации.

Срок действия программ - 18 месяцев, объём финансирования - 188 217,8 тыс. руб. (бюджет ХМАО - 169 396 тыс. руб., города - 18 821,8 тыс. руб.).

На 5 ноября освоено 66 725 тыс. рублей, выплачено 44 субсидии и приобретено шесть жилых помещений для предоставления по договорам коммерческого найма и маневренного жилищного фонда. Снесено 17 строений.

В октябре 2013 утверждена ещё одна адресная муниципальная программа по ликвидации и расселению строений, приспособленных для проживания, на пересечении улиц Губкина-Заречной. Объём финансирования: 29 133,1 тыс. руб. В рамках программы планируется расселить и ликвидировать 8 строений.

- Какова судьба пилотного проекта по эффективному использованию земельных ресурсов и комплексной застройке нашего муниципального образования?

3 сентября администрацией города заключён муниципальный контракт с Омским институтом территориального планирования "Град" на разработку пилотного комплексного проекта системы управления развитием территории городского округа город Мегион. Работа рассчитана на 2013-2015 годы. Цель проекта - создание механизмов регулирования земельно-имущественных и градостроительных отношений, обеспечивающего повышение эффективности использования земельных ресурсов в городском округе посредством реализации на территории городского округа "дорожной карты" в области строительства с использованием комплексного градостроительного подхода к управлению развитием территорий и недвижимости.

Работа над проектом специалистами института "Град" начата, выполнен сбор всех необходимых исходных данных, готовится проект внесения изменений в стратегию социально-экономического развития городского округа, ведётся разработка проекта планировки и межевания 20 и 19 микрорайонов.

Ирина БОЙКО

P.S. Интервью с заместителем главы города по территориальному развитию Николаем Кравченко состоялось накануне презентации пилотного комплексного проекта системы управления развитием территории городского округа город Мегион. 27 ноября во Дворце искусств специалисты института "Град" рассказали представителям администрации, Думы, общественности об основных задачах управления градостроительным развитием Мегиона.

Проведённый анализ показал, что существуют многочисленные "нестыковки" в межевании земельных участков и "недочёты" в генплане, что не позволяет использовать территории с максимальной эффективностью. Практическая необходимость разработки системы управления развитием территории очевидна: ни один из инвестиционных проектов невозможно реализовать без проекта планировки. Пока они есть только для СУ-920, 5-го, 11-го и 12-го микрорайонов, что и позволяет вести там активные работы по строительству.

Специалисты "Града" акцентировали внимание на роли общественности в создании будущего облика города. К приме-

ру, интерактивная карта поможет каждому жителю высказать своё пожелание о том, где какой объект или рекреационная зона будут размещены.

Стоит отметить, что представители общественности проявили большую активность уже на презентации. Они задали ряд конкретных вопросов, которые можно объединить одной темой: "Какую реальную пользу проект принесёт?".

Представление проекта и его бурное обсуждение продлились более двух часов. А итог презентации лучше всего подвести словами, с которыми обратился к проектировщикам первый заместитель главы города Александр Кобзев:

- Вы проводите огромную работу. Возможно, её нельзя потрогать руками, но можно проехать по 11 микрорайону и посмотреть, что реально строится. То есть, делаете важное, ёмкое дело, которое поможет решить ряд проблем. Но при этом есть много вопросов, которые надо конкретно, чётко решить на этапе проектирования, чтобы потом не дорабатывать и не тратить бюджетные деньги.

ДЕПУТАТСКАЯ ТРИБУНА

Вопросы здравоохранения на контроле у депутата



На заседании Комитета по бюджету, финансам и налоговой политике в Думе Югры депутат Евгений **МАРКОВ** поднял вопрос о ситуации в здравоохранении посёлка Кондинского. На имя депутата неоднократно приходили письма-обращения жителей района с просьбой разобраться с сокращением штатной численности медицинского персонала. Этот вопрос находится под постоянным контролем народного избранника.

Нужны специалисты!

ЗА три недели до 25-го заседания Думы Югры на имя Евгения Маркова пришло обращение за подписью полутора тысяч жителей муниципального образования, в котором люди просили помощи у депутата и сообщали о неудовлетворительной организации оказания медицинской помощи на территории поселения:

"Что же дальше? Сколько ещё будем ждать, терпеть, болеть, становиться хроническими больными, инвалидами и умирать тогда, когда могли бы, при соответствующем медицинском обслуживании, прожить намного дольше? - говорится в обращении жителей Кондинского. - Кто и когда построит систему в здравоохранение района взамен разрушенной структуры и наконец-то наладит эффективную работу? Сегодня мы не видим никакого эффекта и положительных сдвигов в этом направлении".

"Я хочу обратить внимание депутатов и всех коллег на поселения, которые не имеют круглогодичных дорог, - такие, как Кондинский район. Население на сегодняшний день готово выйти с транспарантами и выступать в защиту своих интересов. Фонд медицинского страхования может регулировать вопрос присутствия кон-

кретных специалистов на местах?" - поинтересовался депутат у директора территориального Фонда обязательного медицинского страхования Югры Александра ФУЧЕЖИ.

Здравоохранение сдаёт позиции

Депутату предложили встретиться после заседания Комитета по бюджету и решить вопрос в частном порядке.

"Сразу после заседания Комитета состоялась встреча, и мне сообщили, что через две недели в район с визитом едет директор Департамента здравоохранения, чтобы решить вопрос на месте. Кроме этого, уже к концу года, как мне пообещали, сдадут три служебных квартиры, чтобы обеспечить специалистов-медиков жильём. Будем надеяться, что уже в январе 2014 года жители Кондинского района смогут получить квалифицированную медицинскую помощь хирурга, анестезиолога и терапевта. Именно этих ставок сегодня не хватает в больнице, - сказал депутат Марков.

- Окружное здравоохранение, которым мы так гордимся, постепенно сдаёт свои

позиции и по многим позициям всё больше отстаёт от среднероссийских показателей. У нас в регионе выше процент больницы и послеоперационной летальности, выше уровень первичной заболеваемости. Власти Югры утверждают, что обеспеченность врачами в труднодоступных и отдалённых поселениях составляет 67,6 на 10 тысяч населения. Но это относится лишь к районам проживания коренных малочисленных народов Севера, в целом по округу на 10 тысяч югорчан приходится меньше 49 медицинских работников. Надеюсь, руководство Департамента здравоохранения знает о том, что главной причиной низкой укомплектованности медицинскими кадрами является отсутствие жилья, пусть даже и ведомственного. Однако никаких мер не принято до сей поры. И мне понятна озабоченность жителей Кондинского района, которые считают, что при действующей финансовой и нормативной базе в труднодоступных и удалённых поселениях, по существу, невозможно обеспечить качественную и доступную медицинскую помощь".

Руководитель фракции ЛДПР Евгений Марков и дальше будет контролировать вопросы здравоохранения в Кондинском районе.

По информации аппарата фракции ЛДПР в Думе Югры пятого созыва

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

«Единая Россия»: социально значимые проекты - основа бюджета

"ЕДИНАЯ РОССИЯ" - единственная партия в Государственной Думе, которая голосует за принятие важнейшего финансового документа страны. Партия отстояла во втором чтении выделение дополнительных средств на реализацию социально значимых проектов, в том числе строительство детских садов и обеспечение местами в них. В этом году инициативу партии о предоставлении дополнительных средств на развитие системы дошкольных учреждений - 50 млрд. рублей - поддержал председатель партии Дмитрий Медведев. 1 млрд. рублей был выделен на оборудование детских садов и 8 млрд. рублей на дешёвые кредиты для этих целей. Партия выполняет Указ Президента, согласно которому к 2016 году доступность дошкольного образования для детей 3-7 лет должна быть стопроцентной. Партия поручила Правительству обобщить ситуацию развития системы дошкольных учреждений, создать электронную очередь, решить, какие дополнительные средства необходимо выделить для дальнейшего решения этой проблемы.

По инициативе "Единой России" в этом году на ликвидацию аварийного жилья выделено более 30 млрд. рублей, эти средства поступят в регионы в ближайшее время, позволяя начать решать проблему расселения аварийного и ветхого жилья. Председатель Правительства РФ поблагодарил "Единую Россию" за поддержку бюджета. "Я понимаю, что это сложная тема, - бюджет по вполне понятным причинам очень тяжёлый. Но это ответственная политика, и мы из этого всегда и исходили, - отметил Дмитрий Медведев. - И в данной ситуации фракция "Единой России" продемонстрировала ответственный подход к бюджету, поддержав его".

Исполнительный комитет МО ВПП «Единая Россия»

Площадь полосы предоставлена на платной основе

БАНК ЮГРА

Основан в 1990 году

ВКЛАД

"БАРХАТНЫЙ СЕЗОН"

до 8% В ВАЛЮТЕ

+7 (34643) 4-17-77

г. Мегион:
пр-т. победы 8/1
ул.Строителей, д. 13/2
ул.Заречная, д. 6

п.Высокий:
ул.Советская, д. 5

РЕКЛАМА

ЗОНТ В ПОДАРОК

ОАО АКБ "ЮГРА", Лицензия ЦБ РФ №880 от 23.07.2012 г.

*Всем открывшим вклад «Бархатный сезон» в отделениях ОАО АКБ «ЮГРА» с 01.10.2013 по 30.11.2013 в подарок зонт. Подарок, указанный в рекламных материалах, может отличаться от внешнего вида (цвета, размера) подарка, который получают участники акции. Количество подарков ограничено – 15 000 шт. Акция действует во всех городах присутствия банка. С информацией об организаторе мероприятия, о правилах его проведения, количестве подарков, сроках, месте и порядке их получения можно ознакомиться на сайте www.jugra.ru и по телефону 8 800 5555 797.

**При открытии вклада «Бархатный сезон» в долларах США на срок от 547 до 730 дней до 30.11.2013 включительно ставка 8% годовых. Минимальная сумма вклада – 300 долларов США. Минимальная сумма дополнительного взноса – доллары США – 300. Допускается однократное снятие денежных средств в размере 10% от суммы вклада на момент изъятия в течение срока действия вклада. Проценты капитализируются (п ричисляются к сумме вклада) - ежемесячно. При досрочном востребовании вклада проценты за весь период хранения вклада пересчитываются и выплачиваются по ставке вклада "до востребования". Подробная информация о вкладе на сайте www.jugra.ru

8 800 5555 797
(круглосуточно, звонок бесплатный)

WWW.JUGRA.RU

Вклады застрахованы
Система страхования вкладов

ДАТА В КАЛЕНДАРЕ

Зона особого внимания

1 декабря отмечается Всемирный день борьбы с синдромом приобретённого иммунодефицита (СПИД). Этот день даёт серьёзную возможность для усиления общественного осознания проблемы ВИЧ/СПИДа и борьбы с пандемией ВИЧ-инфекции, продолжающей распространяться по всей планете.

СПИД - это глобальная угроза и для нашего города! Статистика по уровню заболеваемости населения продолжает оставаться тревожной. Мегион занимает 3-е место по ХМАО-Югре, где каждый 45-й взрослый житель города ВИЧ-инфицирован. Основным путём передачи ВИЧ инфекции остаётся употребление инъекционных наркотиков, при этом возрастает передача инфекции половым путём. На данный момент для распространения ВИЧ половым путём нет никаких социальных и возрастных преград. Об этом говорят цифры, это отмечают медики.

- Сегодня в городе официально зарегистрировано 1083 ВИЧ-инфицированных, и число заболевших растёт, - рассказывает заведующая консультативно-диагностическим отделением МБЛПУ "Городская больница" Татьяна Скамарцова. - Каждую неделю у нас в городе заболевают ВИЧ-инфекцией 2-3 человека. С начала 2013 года в Мегионе выявлено 58 новых случаев заражения. С прошлого года "вырос" половой путь заражения ВИЧ-инфекцией, он составляет 51 процент, 49 - наркотический. Поменялся статус зарегистрированных инфицированных: среди них стало больше работающих граждан, чем безработных.

Как отмечают медицинские работники, многие жители города до сих пор считают ВИЧ-инфекцию болезнью исключительно наркоманов. А ведь это не так. Это может коснуться любого из нас, этой болезнью могут заразиться как младенцы, так и пенсионеры. Кстати, в 2013 году среди вновь выявленных ВИЧ-инфицированных есть 59-летний мужчина и 57-летняя женщина, а самому старшему больному - 75 лет. Среди новорождённых заражённых нет.

Медики и психологи убеждены: для того, чтобы остановить рост заболеваемости, нужно объединить совместные усилия органов власти, здравоохранения



ния, волонтеров и самих горожан в профилактической работе. И результаты есть. В этом году около 2186 мегионцев прошли добровольное обследование на ВИЧ, а в 18 предприятиях и учреждениях, школах города специалистами здравоохранения и психологами проведены циклы лекций, посвящённые профилактике и борьбе с ВИЧ/СПИДом, распространены, в том числе и волонтерами, 92 121 буклет, памятки и флаеры.

А сегодня в Мегионе пройдёт акция "Проверь себя!", приуроченная ко Всемирному дню борьбы со СПИДом. На площади торгового центра "Копейка" в 17 часов специалистами МБЛПУ "Городская больница" будет организован мобильный пункт экспресс-тестирования на ВИЧ. Любой желающий за 5 минут сможет пройти экспресс-анализ на ВИЧ и получить до- и послетестовую консультацию, а также информацию по профилактике, путях передачи, распространения и сложившейся эпидемиологической обстановке в нашем городе.

Не будьте равнодушными, присоединяйтесь к акции!

Владимир ПЕЩУК

БУДЬТЕ В КУРСЕ

К сведению родителей!

ДЕПАРТАМЕНТ образования и молодёжной политики напоминает, что в период с 05.11.2013 по 30.11.2013 года продолжается распределение мест в дошкольные образовательные учреждения в городе Мегионе.

Просим всех родителей востребовать выделенные места в порядке очерёдности для детей дошкольного возраста до 01.12.2013 года, а именно:

2009 год рождения - места выделены всем, зарегистрированным в списке №1 (льготный); список №2 - (нелюготный) очерёдности по городу Мегиону;

2010 год рождения - места выделены всем, зарегистрированным в списке очерёдности № 1 (льготный) по городу Мегиону; 2010 год рождения по списку №2 (нелюготный) - выделены места с № 139 по №347;

2011 год рождения - места выделены в соответствии со списками; список очерёдности №1 (льготный) - выделены места с № 68 по №90;

список №2 (нелюготный) - выделены места с № 48 по №62; В связи с этим просим всех родителей, не востребовавших свои места в порядке очерёдности, обратиться в Департамент образования и молодёжной политики (каб.№103) до 30.11. 2013 года.

Родителям необходимо обращаться в рабочие дни: понедельник-пятница, с 9-00 до 17-00, за получением медицинской карты для прохождения медкомиссии.

В противном случае с 01.12.2013 года все невостребованные места будут перераспределены следующим по очереди детям.

О. ЮРЗИНА,
заместитель директора

КОНКУРС

ИЗВЕЩЕНИЕ

в помещениях Бизнес-инкубатора в городе Мегионе

Общество с ограниченной ответственностью "Окружной Бизнес-Инкубатор" сообщает о проведении открытого конкурса на право заключения договоров субаренды нежилых помещений, находящихся в муниципальной собственности, расположенных по адресу: Россия, ХМАО-Югра, город Мегион, улица Чехова, дом 1.

На конкурс выставляются нежилые помещения, расположенные по адресу:

№	б	б	№ б			б	б	б	б
Россия	ф	ф	ф	ф	ф	ф	ф	ф	ф
ф	ф	ф	ф	ф	ф	ф	ф	ф	ф

Предметом открытого конкурса является технико-экономическое обоснование.

Используются в совокупности следующие критерии оценки технико-экономического обоснования:

- а) качество описания преимуществ товара или услуги в сравнении с существующими аналогами (конкурентами);
- б) качество проработки маркетинговой, операционной и финансовой стратегий развития субъекта малого предпринимательства;
- в) прогнозируемые изменения финансовых результатов и количества рабочих мест субъекта малого предпринимательства;
- г) срок окупаемости проекта;

Конкурс проводится в соответствии с Гражданс-

ким кодексом РФ, Федеральным законом от 08.02.1998г. № 14-ФЗ "Об обществах с ограниченной ответственностью", Уставом ООО Окружной Бизнес-Инкубатор" и Положением о порядке формирования и управления фондом нежилых помещений от 22.04.2004г.

Дата начала приёма заявок - 25 ноября 2013 года, с 09 час. 00 мин.

Дата окончания приема заявок на аукцион - 24 декабря 2013 года, до 18 час. 00 мин.

Подать заявку на участие в конкурсе с прилагаемыми к ней документами можно с понедельника по пятницу по адресу: город Мегион, улица Чехова, дом 1, приемные часы: с 9-00 до 17-00 (перерыв с 13-00 до 14-00).

Телефон для справок: 8 (908)897-77-01.

СОЦЗАЩИТА

Инвалидам – социальную поддержку

В последнее десятилетие политика государства в отношении и муниципальных органов и учреждений стало уделять особое внимание. Актуальна эта проблема и для нашего города, ведь в Мегионе проживает 1500 инвалидов, в т.ч. 177 детей-инвалидов.

В ЦЕЛЯХ повышения эффективности мероприятий социальной реабилитации, рекомендованных индивидуальной программой реабилитации инвалида (ребёнка-инвалида), в 2013 году между Департаментом социального развития автономного округа и ФКУ "Главное бюро медико-социальной экспертизы по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре" Минтруда России заключено соглашение о взаимодействии. С 1 февраля 2013 года в городе Мегионе Управлением социальной защиты населения по г.Мегиону Депсоцразвития Югры организована работа по реализации мероприятий социальной реабилитации индивидуальной программы реабилитации (ИПР) инвалида (ребёнка-инвалида).

Гражданин, получивший индивидуальную программу реабилитации, разработанную ФКУ "Главное бюро медико-социальной экспертизы по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре" и его филиалами, обращается к специалисту управления. Специалист управления составляет реабилитационный маршрут инвалиду, ребёнка-инвалиду в соответствии с мероприятиями социальной реабилитации, указанными в ИПР.

В соответствии с индивидуальным реабилитационным маршрутом специалист управления оформляет и выдаёт ин-

валиду:

- направление в бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Комплексный центр социального обслуживания населения "Гармония", выполняющее мероприятия социальной реабилитации (за 10 месяцев 2013 года управлением выдано более 80 направлений в отделение социальной реабилитации для детей и подростков с ограниченными возможностями);
- направление в стационарные отделения учреждений социального обслуживания автономного округа для детей-инвалидов при наличии в ИПР соответствующих рекомендаций - "мероприятия по социальной реабилитации в условиях стационара";
- реабилитационную путёвку инвалидам в отделение социальной адаптации инвалидов автономного округа Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Социально-оздоровительный центр "Сыновья";
- консультирует по вопросам оформления инвалидов, детей-инвалидов в интернаты психоневрологического типа, формирует и направляет пакет документов в Депсоцразвития Югры для постановки на очередь для получения путёвки.

После прохождения курса социальной реабилитации специалист управления вносит по соответствующим позициям в графах индивидуальной программы реабилитации инвалида, ребёнка-инвалида записи о выполне-

нии рекомендаций, заверяет их подписью и печатью.

Кроме того, управлением ведётся работа по выдаче направлений на медико-социальную экспертизу граждан, имеющих признаки ограничения жизнедеятельности вследствие нарушения здоровья, а именно: лицам без определённого места жительства с целью установления инвалидности; инвалидам, детям-инвалидам, нуждающимся в отдельных видах реабилитации, с целью разработки (коррекции) ИПР. За 11 месяцев 2013 года выдано более 20 таких направлений.

Всего за 2013 год управлением принято более 400 инвалидов и членов их семей.

По всем интересующим вопросам, касающимся социальной реабилитации инвалидов, просим обращаться по адресу: г. Мегион, ул. Новая, д.2, каб. № 218 (2-ой этаж). Тел: 2-18-69.

В преддверии Международного дня инвалидов коллектив Управления социальной защиты населения по г.Мегиону желает всем людям с ограниченными возможностями душевных сил, мужества и оптимизма в преодолении жизненных трудностей, надёжной опоры в жизни, поддержки начинаний со стороны органов власти и обществу, реализации возможностей. Выражаем благодарность всем, кто помогает инвалидам: их родным и близким, социальным работникам и просто неравнодушным людям.

Т. МАСЛЕННИКОВА,

начальник Управления социальной защиты населения по г. Мегиону Депсоцразвития Югры.

ВНИМАНИЮ МНОГОДЕТНЫХ!



Ребёнок пошёл в школу? Получите пособие!

КУ "ЦЕНТР СОЦИАЛЬНЫХ ВЫПЛАТ ЮГРЫ", филиал в г.Мегионе, информирует граждан, что Законом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 07.07.2004 № 45-оз "О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре" предусмотрены следующие единовременные пособия при условии, что среднедушевой доход семьи не превышает величину, равную 1,5 прожиточного минимума, установленного в соответствии с действующим законодательством Ханты-Мансийского автономного округа-Югры:

1) единовременное пособие при поступлении ребёнка (детей) в первый класс общеобразовательного учреждения:

единовременное пособие устанавливается в размере 7 247 рублей на каждого ребёнка при условии зачисления ребёнка (детей) в первый класс общеобразовательного учреждения, расположенного на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, независимо от его типа и вида;

2) единовременное пособие при подготовке ребёнка (детей) из многодетных семей к началу учебного года:

пособие устанавливается в размере:
- 6 773 рубля на каждого ребёнка из многодетной семьи, обучающегося в общеобразовательном учреждении, учреждении начального профессионального образования, учреждении среднего профессионального образования, специальном (коррекционном) образовательном учреждении для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья, расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры;

-10 160 рублей при поступлении каждого ребёнка из многодетной семьи в первый класс образовательного учреждения, расположенного на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, независимо от его типа и вида.

Единовременное пособие для подготовки ребёнка (детей) из многодетной семьи к началу учебного года устанавливается ежегодно одному из родителей (усыновителей), имеющих статус "Многодетная семья Ханты-Мансийского автономного округа-Югры". Дополнительно сообщаем, что приём документов осуществляется не позднее окончания текущего календарного года, в котором ребёнок (дети) зачислен в образовательное учреждение.

Для получения данных выплат необходимо предоставить следующие документы:

- заявление;
- документ, удостоверяющий личность гражданина, его гражданство;
- свидетельство о рождении ребёнка (детей);
- один из документов, установленных указом Президента РФ от 13.04.2011 №444, подтверждающих гражданство ребёнка (детей);
- документы обо всех видах доходов родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) за последние три месяца, предшествующие месяцу подачи заявления.

ЧАСЫ ПРИЁМА:
понедельник - четверг, с 9-00 до 19-00,
телефоны: 2-13-54; 2-19-37, 2-17-73.

Обращаем ваше внимание, что предусмотрена возможность подачи документов через Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, находящийся по адресу:

г.Мегион, пр.Победы, д.7, часы приёма: **понедельник-пятница, с 8.00 до 20.00, суббота-с 8.00 до 13.00, с 14.00 до 17.00,** а также с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)".



Расходы на отдых компенсируются

КУ "ЦЕНТР СОЦИАЛЬНЫХ ВЫПЛАТ ЮГРЫ", филиал в г.Мегионе, информирует граждан из числа многодетных семей, что Постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 09.10.2010 №247-п "О целевой Программе Ханты-Мансийского автономного округа-Югры "Дети Югры" на 2011-2015 годы" предусмотрена компенсация расходов на проезд к месту отдыха, оздоровления и обратно детям из многодетных семей по путёвкам, предоставляемым

исполнительными органами государственной власти автономного округа, органами местного самоуправления муниципальных образований автономного округа, а также по путёвкам, предоставляемым работодателями и самостоятельно приобретённым многодетными родителями.

Компенсация расходов осуществляется родителю (законному представителю) детей из многодетных семей по фактическим затратам на их проезд к месту отдыха, оздоровления и обратно, но не более 7000 рублей и не чаще 1 раза в 2 года на каждого ребёнка, выезжающего к месту отдыха, оздоровления и обратно.

Двухгодичный период по факту проезда к месту отдыха, оздоровления и обратно каждого ребёнка исчисляется календарными годами, начиная с 1 января года, в котором впервые была осуществлена компенсация расходов.

Компенсация расходов по путёвкам, предоставляемым для детей из многодетных семей исполнительными органами государственной власти автономного округа, органами местного самоуправления муниципальных образований автономного округа, осуществляется на основании списков детей из многодетных семей, направляемых к месту отдыха, оздоровления и обратно, представляемых указанными органами в Центр социальных выплат по месту жительства многодетной семьи.

Компенсация расходов по путёвкам, предоставляемым для детей из многодетных семей работодателями и самостоятельно приобретаемым многодетными родителями, осуществляется на основании заявления одного из родителей (законных представителей) при представлении следующих документов:

- а) документ, удостоверяющий личность одного из родителей (законного представителя), гражданство Российской Федерации;
- б) удостоверение многодетной семьи Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;
- в) оригиналы проездных документов;
- г) документы, подтверждающие факт пребывания на отдыхе, получения оздоровительных процедур детьми (путёвки, курсовки или иные документы, являющиеся основаниями для пребывания в санатории, профилактории, доме отдыха, на туристической базе или ином месте, где предоставляются услуги по отдыху и оздоровлению).

Л.НУРИМУХАМЕТОВА,
начальник филиала

IIIIII

БУДЬТЕ В КУРСЕ!

Социальная доплата к пенсии

КУ "ЦЕНТР СОЦИАЛЬНЫХ ВЫПЛАТ ЮГРЫ", филиал в г.Мегионе, информирует граждан, что Законом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 24.12.2007 №197-оз "О государственной социальной помощи и дополнительных мерах социальной помощи населению Ханты-Мансийского автономного округа-Югры" предусмотрена региональная социальная доплата к пенсии.

Право на получение региональной социальной доплаты к пенсии имеют пенсионеры при соблюдении следующих условий:

1) проживание пенсионера на территории Ханты-Мансийского автономного округа- Югры;

2) отсутствие у пенсионера работы и (или) иной деятельности, в период которой он подлежит обязательному пенсионному страхованию;

3) получение пенсии, установленной в соответствии с законодательством Российской Федерации, на территории Хан-

ты-Мансийского автономного округа-Югры;

4) общая сумма материального обеспечения пенсионера с учётом денежных выплат и отдельных мер социальной поддержки, предоставляемых в натуральной форме, которые предусмотрены Федеральным законом "О государственной социальной помощи", иными федеральными законами, законодательством Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, ниже величины прожиточного минимума пенсионера, установленной в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре.

Величина прожиточного минимума пенсионера в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре в целях установления региональной социальной доплаты к пенсии на 2013 финансовый год установлена в размере 8 198 рублей.

Региональная социальная доплата к пенсии устанавливается в беззаявительном порядке:



- детям-инвалидам и детям, не достигшим возраста 18 лет, которым установлена пенсия по случаю потери кормильца в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, - со дня назначения соответствующей пенсии;

- инвалидам с детства, получателям пенсии по случаю потери кормильца старше 18 лет, обучающимся по очной форме в образовательных учреждениях, - со дня назначения соответствующей пенсии;

- пенсионерам, получающим пенсию на территории автономного округа по состоянию на 1 января 2010 года.

Для установления и выплаты региональной социальной доплаты к пенсии в заявительном порядке представляются следующие документы:

- заявление об установлении региональной социальной доплаты к пенсии;
- документ, удостоверяющий личность заявителя;
- документ, подтверждающий факт проживания на территории автономного округа;
- страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;
- трудовая книжка;
- справка, выданная органом, осуществляющим пенсионное обеспечение, о суммах денежных выплат, установленных по состоянию на дату выдачи.

За дополнительной информацией необходимо обращаться в "КУ "Центр социальных выплат Югры", филиал в г.Мегионе, по адресу: ул.Новая, 2, кабинеты № 103, 104,105,106, тел.2-13-54; 2-19-37, 2-17-73, часы приёма: понедельник- четверг - с 9-00 до 19-00.

Л. НУРИМУХАМЕТОВА,
начальник филиала

АФИША



Впервые в Мегионе!

МБУ "Дворец искусств" проводит конкурс
"Miss Снегурочка"
15 декабря 2013 года

Выбираем самую лучшую Снегурочку, ту, которая
станет олицетворением красоты и позитива
Нового 2014 года! Приглашаем всех желающих
девушек в возрасте от 16 до 25 лет принять
участие в конкурсной программе.

Справки по телефонам: 3-50-45, 3-20-05

«Творчество дарит радость»

3 ДЕКАБРЯ 2013 года во Дворце искусств состо-
ится приуроченный ко Дню инвалидов городской фе-
стиваль "Творчество дарит радость" для людей с ог-
раниченными физическими возможностями.

Фестиваль проводится с целью выявления талант-
ливых людей с ограниченными физическими возмож-
ностями, содействия толерантного отношения к ним в
обществе. Для участников предусмотрены две возра-
стных категории. Дети и взрослые смогут выступить
по следующим направлениям:

- вокал;
- хореография;
- художественное слово;
- изобразительное искусство;
- декоративно-прикладное творчество.

Победители городского фестиваля "Творчество да-
рит радость" будут награждены дипломами и памят-
ными подарками.

Мероприятия,

посвящённые Международному дню инвалидов

2 декабря

11:00 - открытие выставки работ изостудии "Радуга"
"Волшебная паутинка" (фойе ГДК "Прометей").

12:00 - игровая программа "Абракадабра" для де-
тей с ограниченными возможностями здоровья (ГДК
"Прометей").

3 декабря

12:00 - уроки творчества на тему: "Новогодний суве-
нир" (Мегионская специализированная (коррекцион-
ная) общеобразовательная школа VIII вида).

14:00- фестиваль художественного творчества "Твор-
чество дарит радость", детская игровая программа
"Весёлое путешествие" (киноконцертный зал МБУ "Дво-
рец искусств").

А также проведение мастер-классов Центра наци-
ональных культур, мастерами музея (МАУ "Экоцентр",
Центр ремёсел).

4 декабря

Концертная программа для Всероссийского обще-
ства инвалидов (кафе "Пиццерия").

День открытых дверей "Шаг навстречу доброте" (по
заявкам). Центр народных художественных народных
промыслов и ремёсел.

15 декабря

11:00 - городская Спартакиада среди людей с огра-
ниченными возможностями
- 1 этап (дети). ФОК "Геолог".

22 декабря

11:00 - городская Спартакиада среди людей с огра-
ниченными возможностями
- 2 этап (взрослые). ФОК "Геолог".

МОЛОДОСТЬ ЮГРЫ-2013

«Талантам надо помогать...»

С 1-ОЙ СТР.

- Общий уровень достаточно неплохой, - оценил испол-
нительское мастерство участников председатель жюри.
- И очень хорошо, что такие конкурсы существуют. Ведь
талантам в России сегодня пробиться трудно, практи-
чески невозможно, и такие конкурсы - это реальная по-
пытка помочь этим ребятам: как гениально сказал когда-
то Лев Ошанин, "талантам надо помогать, бездарности
пробьются сами". Кроме того, фестиваль даёт им воз-
можность почувствовать сцену, сравнить себя с други-
ми, узнать свою оценку... И в Югре этот конкурс прово-
дят очень правильно, потому что мы, жюри, приезжаем
не только оценивать, мы даём мастер-классы, объясня-
ем, направляем ребят...Фестиваль в округе проходит в
третий раз, а уже многие из участников конкурса сегод-
ня учатся в Гнесинке: у них есть шанс взлететь и занять
достойное место на российской эстраде.

И в этот раз много интересных исполнителей: Элео-
нора Носова, Ксения Новикова, Диана Фархуллина, Али-
на Валишева... Даша Агафонова - безумно талантливая
девочка, но с ней надо правильно работать. Мне кажется,
педагоги до сих пор не понимают её сути: её первая
песня была тусклой и заунывной, а во второй - она пред-
стала совсем в другом образе: этакой "смешной дев-
чонкой" Барбары Стрейзанд - задорная, по-мальчишески
одетая (что в полной мере соответствовало песне)...
Оказалось, что она прекрасно двигается. И если бы не
"отягчающее обстоятельство" первой песни, результат мог
быть совсем иным...

...На второй день после конкурсного отбора состоялся
большой гала-концерт, а после него - церемония награж-
дения победителей фестиваля. По итогам конкурса в но-
минации "Солисты" (возрастная категория 16-20 лет) дип-
лом лауреата 1 степени был присуждён Элеоноре Носо-
вой из Радужного, лауреатом 2 степени стала Елизавета
Попова из Ханты-Мансийска, а лауреатом 3 степени -
Диана Фархуллина из Излучинска. Дипломантами в но-
минации "Солисты" в возрастной категории 21-35 лет
стали: Кристина Зайцева из Ханты-Мансийска и Татьяна
Шатунова из Пыть-Яха (диплом лауреата 2 степени). Дип-
лом лауреата 1 степени был вручён Ксении Новиковой из
Салыма и Карине Князевой из Нижневартовска.

Специальный диплом жюри, который на всех конкур-
сах приравнивается к лауреату 1 степени, получила Али-
на Валишева из Лангепаса: несмотря на то, что акаде-
мический вокал этой конкурсантки не вписывался в рамки
эстрады, профессионалы не могли не оценить красоту
её изумительного голоса. Она безоговорочно получила
этот приз. Дипломом "За сценическое воплощение пес-
ни" награждён Максим Горюнов из Когалыма.

Но самый, пожалуй, замечательный подарок сделала
конкурсантам Инна Кожихова: она вручила сертификаты
Московского гуманитарного университета для зачисле-
ния на первый курс без экзаменов и конкурсов Ксении
Новиковой из посёлка Салым, Никите Бачинскому, Тать-
яне Сайкушевой и Алёне Лукьяненко из г.Пыть-Яха, Кри-
стине Зайцевой из Ханты-Мансийска и Элеоноре Носо-
вой из Радужного.

Но, независимо от итогов конкурса, по мнению пред-
седателя жюри, серьёзным предметом для обсуждения
должно стать выступление мегионской группы "Вечная
триада", представившей на конкурс интерпретацию пес-
ни "Тёмная ночь".

- Во-первых, изменена авторская версия этой песни
- мелодия Никиты Богословского. Это уже недопустимо,
поскольку без согласия автора или его правопреемника
(поскольку Никиты Владимировича уже нет в живых) вно-



силь в песню какие-либо изменения никто не имеет права,
- говоря об этом, Михаил Шабров не мог скрыть своего
волнения. - Во-вторых, есть вещи, которые должны оста-
ваться неизменными, в том числе такие песни как "Тём-
ная ночь", "Священная война" и им подобные, которые
нельзя исполнять в стиле рэп, как нельзя "подрисовать"
что-нибудь к Гербу страны или изменить цвета Государ-
ственного флага. Потому что это символы. Так вот песня
"Тёмная ночь" уже тоже давно стала символом десятков
поколений людей, с этой песней солдаты шли в бой и
умирали, поэтому так её исказить - это издевательство и
откровенное святотатство. И ребята, и те, кто проводил
конкурсный отбор, обязаны это понимать. И такие факты
не должны оставаться без последствий. Мы сегодня много
говорим о необходимости патриотического воспитания,
но при этом вот такими "интерпретациями" плюём в наше
прошлое, в самое святое. Я чрезвычайно опечален и
огорчён этим фактом...

По словам мэтра российской эстрады, это был, по-
жалуй, самый тяжёлый момент конкурса. Наверное, ещё
и потому, что в рамках фестиваля состоялся концерт-
презент, в котором целый блок был посвящён памятной
акции "Салют, Победа!", которая проходит в ХМАО-Югре
в связи с подготовкой в 70-летию Победы. И в этом кон-
церте, символом которого стала солдатская гармонь, в
исполнении конкурсантов звучали песни Великой Отече-
ственной войны. Звучали очень искренне и трогательно,
потому что ребята исполняли их, пропуская слова и ме-
лодию через собственное сердце и душу, так, как и дол-
жно быть...

...В ближайшие выходные зональный этап конкурса
"Молодость Югры" пройдёт в Урае, где будет опреде-
лён обладатель Гран-при Фестиваля "Молодость Югры".
Для участия в финале конкурса члены жюри рекомендо-
вали Ксению Новикову (Салым) и Элеонору Носову (Ра-
дужный).

Остаётся добавить, что организаторами Фестиваля-
конкурса "Молодость Югры" выступили Департамент куль-
туры и искусства ХМАО-Югры, АУ "Творческое объеди-
нение "Культура" ХМАО-Югры, Администрация города
и МБУ "Дворец искусств" Мегиона.

Нина
КУПАЛЬЦЕВА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Мегионская городская организация
ВОИ поздравляет с Международным днём
инвалидов
г. Мегиона и пос. Высокого!

*Мы вами гордимся, вы – сильные люди,
Хоть каждый ваш день и нелёгок порой,
Пусть же поменьше тревог в жизни будет,
Пусть же пореже терзает вас боль!*

*Желаем спокойствия, сил и терпенья,
Чтоб рядом всегда кто-то мог поддержать,
Сегодня в ваш праздник оставьте волнения,
Ведь праздники весело надо встречать!*

ПОГОДА

30
ноября

1
декабря

2
декабря

ДЕНЬ	НОЧЬ	ДЕНЬ	НОЧЬ	ДЕНЬ	НОЧЬ
-1	-3	-3	-6	-13	-14
-2	-3	-4	-10	-14	-18
ОСАДКИ		ОСАДКИ		ОСАДКИ	
***		***		***	
ВЕТЕР		ВЕТЕР		ВЕТЕР	
Ю-3 - 5 м/с.		Ю-3 - 3 м/с		Ю-3 - 3 м/с.	

Главный редактор – Джамиля Мингалиевна ШАЙДУЛЛИНА. Тел.: 2-40-65

Новости

Газета издается МБУ ИА «Мегионские ново-
сти»
Адрес: ХМАО - Югра, Тюменская обл.,
г. Мегион, ул.Советская, 19.
E-mail: megnews@mail.ru

Адрес редакции:
ХМАО - Югра, Тюменская обл.,
г. Мегион, ул. Советская, 19.
Электронная версия газеты на сайте Meqion.su
E-mail: megnews@mail.ru
Корреспонденты: 24-035, бухгалтерия: 2-40-42.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением ав-
торов. За содержание рекламы и объявлений несёт ответ-
ственность рекламодатель. Заявки на размещение рек-
ламы и объявлений принимаются ежедневно, кроме суб-
боты и воскресенья, с 9 до 17-00.
Справки по телефону: 2-40-42.

Регистрационный номер - ПИ №ТУ 72-00358 от 07.07.2011 г. Индекс - 29370.

Отпечатано: МУП «Редакция газеты «Варта», г. Нижневартовск, ул. Менделеева, 11. Тел.: (3466) 61-32-46. Способ печати: офсетный. Подписание номера по графику: 28.11.2013 г., в 15.00. Фактически: в 16.00.

ТИРАЖ 3 000 экз.